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 VERBALE DI ADUNANZA 

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

***************

REPUBBLICA ITALIANA

   L'anno duemilasedici ed alli ventitre di novembr e in Geno- 
_

va, Via Cassa di Risparmio quindici, alle ore undic i 

   Avanti di me Dottor LORENZO ANSELMI Notaro, iscr itto nel 
___

ruolo dei Distretti notarili riuniti di Genova e Ch iavari, 
____

residente in Genova 

   E' comparso il signor: 

   - Professor Avvocato Giuseppe TESAURO, nato a Na poli il 
____

giorno 15 novembre 1942, domiciliato per la carica presso la 
__

infraindicata società.

   Detto Signor Comparente, della cui identità pers onale io 
___

Notaro sono certo, mi chiede di assistere alla riun ione del 
___

Consiglio di Amministrazione della società "BANCA C ARIGE 
______

S.P.A. - CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA E IMPERIA", s iglabile 
___

"BANCA CARIGE S.P.A." o "CARIGE S.P.A." con sede in  Genova, 
___

via Cassa di Risparmio 15, con il capitale sociale di euro 
____

2.791.421.761,37 (euro duemiliardisettecentonovantu nomilioni- 
_

quattrocentoventunomilasettecentosessantuno virgola  trenta- 
___

sette), interamente versato, iscritta nel Registro Imprese 
____

della Camera di Commercio di Genova e titolare del codice fi- 
_

 



scale numero 03285880104 (REA 331717), società iscr itta al- 
___

l'Albo delle Banche al numero 6175.4, Capogruppo de l Gruppo 
___

Banca Carige iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari, qui riuni- 
_

tasi, a seguito di avviso inviato a tutti gli inter essati in 
__

data diciassette novembre 2016, e di redigerne il v erbale 
_____

nella forma di atto pubblico ai sensi dell’art. 250 2 cod. 
_____

civ. limitatamente alla trattazione del seguente pr imo punto 
__

iscritto all’ordine del giorno: 

“Fusione per incorporazione in Banca Carige S.p.A. di BANCA 
___

CARIGE ITALIA S.p.A.: relative deliberazioni (verba lizzazione 
_

notarile)" 

   Ai sensi dell'art. 22 dello statuto sociale, ass ume la 
_____

presidenza della riunione il predetto richiedente n ella sua 
___

qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazi one il 
_____

quale - dato atto che la presente adunanza è stata regolar- 
___

mente convocata ai sensi dell'articolo 19 dello sta tuto so- 
___

ciale - constata che sono presenti:

   a) per il Consiglio di Amministrazione, oltre a sè medesi- 
_

mo Presidente, come sopra comparso e costituito, il  Vice Pre- 
_

sidente del Consiglio di Amministrazione, ingegner Vittorio 
___

Malacalza, l'Amministratore Delegato, dottor Guido Bastiani- 
__

ni, nonché i Consiglieri avvocato Sara Armella, dot tor Clau- 
__

dio Calabi, ragionier Remo Angelo Checconi, dottor Giulio 
_____

Gallazzi, professoressa Paola Girdinio, dottor Albe rto Moc- 
___

chi, dottor Luciano Pasquale, professor avvocato Gi useppe Pe- 
_

 



ricu, avvocato Elisabetta Rubini, dottoressa Mauriz ia Squin- 
__

zi, avvocato Lucia Venuti

   b) per il Collegio Sindacale, il Presidente, dot tor Stefa- 
_

no Lunardi, e i Sindaci Effettivi, dottoressa Madda lena Costa 
_

e avvocato Remo Dominici.

   Dichiara pertanto il Consiglio validamente costi tuito ai 
___

sensi dell'articolo 22 dello statuto sociale ed att o a deli- 
__

berare sul proposto ordine del giorno 

   Iniziando la trattazione del predetto argomento iscritto 
___

al primo punto dell'ordine del giorno stesso il Pre sidente 
____

ricorda innanzitutto come l'articolo 20, comma 1, l ettera a), 
_

dello statuto sociale preveda la competenza del Con siglio di 
__

Amministrazione per le deliberazioni concernenti << la fusione 
_

nei casi previsti dagli artt 2505 e 2505-bis cod. c iv.>>

   Il Presidente espone il contenuto e le motivazio ni della 
___

proposta all'ordine del giorno e ricorda in primo l uogo che 
___

il Consiglio di Amministrazione, nella seduta del 5  agosto 
____

2016, ha approvato il progetto di fusione per incor porazione 
__

della società interamente detenuta "BANCA CARIGE IT ALIA 
_______

S.P.A.", con socio unico, con sede in Genova, via C assa di 
____

Risparmio 15, con il capitale sociale di euro 700.0 00.000,00 
__

(euro settecentomilioni), interamente versato, iscr itta nel 
___

Registro Imprese della Camera di Commercio di Genov a e tito- 
__

lare del codice fiscale numero 02123210995 (REA 461 615), so- 
__

cietà iscritta all'Albo delle Banche al numero 0343 1.4, sog- 
__

 



getta all'attività di direzione e coordinamento di "BANCA CA- 
_

RIGE S.P.A. - CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA E IMPERI A" e fa- 
___

cente parte del Gruppo Banca CARIGE iscritto all'al bo dei 
_____

Gruppi Bancari, esprimendosi favorevolmente in meri to a tale 
__

operazione straordinaria finalizzata, in coerenza c on quanto 
__

previsto dal Piano Strategico 2016-2020, approvato da questo 
__

Consiglio nella seduta del 29 giugno 2016, ad otten ere un si- 
_

gnificativo ed indifferibile incremento di efficien za median- 
_

te la semplificazione della struttura organizzativa  del Grup- 
_

po.

   La fusione per incorporazione di "BANCA CARIGE I TALIA 
______

S.P.A.", con socio unico, in "BANCA CARIGE S.P.A. -  CASSA DI 
__

RISPARMIO DI GENOVA E IMPERIA" comporterà la presso chè com- 
___

pleta riconduzione di tutte le attività della stess a nell'am- 
_

bito della Capogruppo, massimizzando la sinergia or ganizzati- 
_

va ed ottenendo benefici dalla complessiva razional izzazione 
__

dei costi e dalla migliore allocazione delle risors e interne, 
_

con l'obiettivo di valorizzare le competenze specia listiche 
___

in essere ed eliminare le residue duplicazioni di f unzioni.

   La proposta operazione di fusione avrà luogo sul la base:

 - della relazione finanziaria semestrale della soc ietà in- 
___

corporante alla data del 30 giugno 2016, che sostit uisce la 
___

situazione patrimoniale di fusione in conformità a quanto 
_____

previsto dall’art. 2501-quater, comma 2, cod. civ.;

 - della situazione patrimoniale della società inco rporanda 
___

 



alla medesima data del 30 giugno 2016;

documenti che, previa vidimazione del Comparente e di me no- 
__

taro, si allegano al presente verbale rispettivamen te sotto 
___

la lettera "A" e sotto la lettera "B" per farne par te inte- 
___

grante e sostanziale, omessane la lettura per dispe nsa fatta- 
_

mene dagli intervenuti.

   Prima di passare all'illustrazione del progetto di fusione 
_

il Presidente ricorda che la proposta fusione, rigu ardando 
____

"BANCA CARIGE S.P.A. - CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA  E IMPE- 
___

RIA", società con azioni negoziate sul Mercato Tele matico A- 
__

zionario, e società da essa interamente controllata , in via 
___

diretta, non comporta l'obbligo di pubblicazione de l documen- 
_

to informativo previsto dall'art. 70, sesto somma, del "Rego- 
_

lamento concernente la disciplina degli Emittenti",  adottato 
__

dalla CONSOB con delibera numero 11971 del 14 maggi o 1999 e 
___

successive modifiche e integrazioni, ed è esente da ll'appli- 
__

cazione delle regole procedurali e di trasparenza ( salvi gli 
__

obblighi di informativa contabile periodica) previs te per le 
__

operazioni con parti correlate e soggetti collegati  dal "Re- 
__

golamento recante disposizioni in materia di operaz ioni con 
___

parti correlate" adottato dalla CONSOB con delibera  numero 
____

17221 del 12 marzo 2010 e successive modifiche e in tegrazio- 
__

ni, e dalla normativa di vigilanza della Banca d'It alia in 
____

materia di "Attività di rischio e conflitti di inte resse nei 
__

confronti dei soggetti collegati" di cui al titolo V, Capito- 
_

 



lo 5 delle "Nuove disposizioni di vigilanza prudenz iale per 
___

le banche", approvate con Circolare numero 263 del 27 dicem- 
__

bre 2006 e successive modifiche e integrazioni.

   Il Presidente ricorda inoltre che la proposta fu sione non 
__

concreta la fattispecie di cui all'art. 117-bis del  Decreto 
___

Legislativo 24 febbraio 1998 numero 58 e successive  modifiche 
_

ed integrazioni e dall'articolo 57, comma secondo, del "Rego- 
_

lamento concernente la disciplina degli Emittenti",  in quanto 
_

non si darà luogo ad alcun concambio e comunque l'e ntità de- 
__

gli attivi della società incorporante, diversi dall e disponi- 
_

bilità liquide e dalle attività finanziarie che non  costitui- 
_

scono immobilizzazioni, non è inferiore al cinquant a per cen- 
_

to dell'entità del corrispondente attivo della soci età incor- 
_

poranda.

   Il Presidente passa, quindi, ad illustrare il pr ogetto di 
__

fusione per incorporazione di "BANCA CARIGE ITALIA S.P.A.", 
___

con socio unico, in "BANCA CARIGE S.P.A. - CASSA DI  RISPARMIO 
_

DI GENOVA E IMPERIA" progetto che, previa vidimazio ne del 
_____

Comparente e di me notaro, si allega al presente ve rbale sot- 
_

to la lettera "C", omessane mia lettura per dispens a fattame- 
_

ne dagli intervenuti 

   Il Presidente rende noto che il progetto di fusi one, pre- 
__

disposto dagli organi amministrativi delle società parteci- 
___

panti alla fusione, si basa sul presupposto che la società 
____

incorporante "BANCA CARIGE S.P.A. - CASSA DI RISPAR MIO DI GE- 
_

 



NOVA E IMPERIA" detiene attualmente, direttamente, e deterrà 
__

al momento dell'atto di fusione l'intero capitale d ella so- 
___

cietà incorporanda.

   Trova, pertanto, applicazione la disciplina di c ui al- 
_____

l'art. 2505 cod. civ. e la fusione avverrà in forma  semplifi- 
_

cata: all'atto della fusione non si darà luogo ad a lcun con- 
__

cambio e si procederà con l'annullamento della part ecipazione 
_

posseduta dalla incorporante nella incorporanda. La  fusione 
___

comporterà l'estinzione della società incorporanda.

   Conseguentemente il progetto di fusione, ai sens i del- 
_____

l'art. 2505, primo comma, cod. civ., non prevede:

   (i) il rapporto di cambio fra le azioni della In corporante 
_

e le azioni della Incorporanda e l'eventuale congua glio di 
____

denaro (di cui all'art. 2501-ter, primo comma, n. 3 , cod. 
_____

civ.)

   (ii) le modalità di assegnazione delle azioni de lla Incor- 
_

porante agli azionisti della Incorporanda (di cui a ll'art. 
____

2501-ter, primo comma, n. 4, cod. civ.)

   (iii) la data a partire dalla quale tali azioni della In- 
__

corporante partecipano agli utili (di cui all'art. 2501-ter, 
__

primo comma, n. 5, cod. civ.)

   Trattandosi di fusione per incorporazione di soc ietà inte- 
_

ramente posseduta, ai sensi dell'art. 2505, primo c omma, cod. 
_

civ., non si è, inoltre, resa necessaria la predisp osizione 
___

della relazione dell'organo amministrativo, previst a dal- 
_____

 



l'art. 2501-quinquies cod. civ., e della relazione degli e- 
___

sperti sulla congruità del rapporto di cambio, prev ista dal- 
__

l'art. 2501-sexies cod. civ.

   Continuando con l'illustrazione del progetto di fusione, 
___

il Presidente rende noto che:

   - nessuna modifica derivante dalla fusione è pre vista al 
___

vigente statuto della società incorporante, quale t rovasi al- 
_

legato al progetto di fusione depositato e iscritto  nel regi- 
_

stro imprese del luogo ove hanno sede le società pa rtecipanti 
_

alla fusione a norma dell’art. 2501-ter, comma 3, c od. civ.; 
__

fatte comunque salve eventuali modifiche allo statu to sociale 
_

della società incorporante che, durante il procedim ento rela- 
_

tivo all'operazione, dovessero derivare dall'eserci zio della 
__

facoltà di conversione da parte dei possessori di a zioni di 
___

risparmio, in conformità all'art. 35 dello statuto

 - ai sensi dell'art. 2504-bis cod. civ., gli effet ti della 
___

fusione decorreranno dall'iscrizione dell'atto di f usione 
_____

presso il Registro delle Imprese della sede della I ncorporan- 
_

te ovvero dalla data successiva indicata nell'atto di fusione

   - le operazioni della società incorporanda saran no imputa- 
_

te al bilancio della Incorporante con decorrenza da lle ore 
____

00.01 del primo giorno dell'esercizio sociale in co rso al mo- 
_

mento in cui la fusione produrrà i propri effetti; dalla 
______

stessa data decorreranno gli effetti fiscali

 - non è previsto alcun trattamento riservato a par ticolari 
___

 



categorie di soci o ai possessori di titoli diversi  dalle a- 
__

zioni e non sono attualmente in corso prestiti obbl igazionari 
_

convertibili

 - non sono previsti particolari vantaggi per gli a mministra- 
_

tori delle società partecipanti alla fusione

 - la società incorporanda non è oggetto di procedu re concor- 
_

suali e non vi sono situazioni impeditive dell'oper azione

 - la fusione non configura e non configurerà, in o gni caso, 
__

la fattispecie di fusione a seguito di acquisizione  con inde- 
_

bitamento prevista dall'art. 2501-bis cod. civ.

   Il Presidente dichiara, quindi, che:

   1) il progetto di fusione - già allegato al pres ente atto 
__

sotto la lettera "C" - testè illustrato contiene tu tte le in- 
_

dicazioni prescritte dall'art. 2501-ter cod. civ., ad ecce- 
___

zione di quelle previste dai numeri 3, 4 e 5 del co mma 1 del 
__

medesimo articolo, in conformità al disposto dell’a rt. 2505, 
__

comma 1, cod. civ. 

   2) la proposta fusione è stata preventivamente a utorizzata 
_

dalla Banca d'Italia, ai sensi dell'art. 57 del D.L vo n. 
______

385/1993, con provvedimento prot. n. 1261256/16 del  20 otto- 
__

bre 2016 che, vidimato dal Comparente e da me Notai o, si al- 
__

lega al presente atto sotto la lettera "D" omessane  mia let- 
__

tura per dispensa fattamente dagli intervenuti

   3) ai sensi degli articoli 2501-ter e 2501-septi es cod. 
____

civ.:

 



   a) per entrambe le società partecipanti alla fus ione, i 
____

documenti indicati dall'art. 2501-septies, primo co mma, cod. 
__

civ. sono rimasti depositati, a disposizione del pu bblico,  
____

presso le sedi sociali, a far data dal 24 ottobre 2 016, e 
_____

pertanto nei trenta giorni precedenti la decisione in ordine 
__

alla fusione come richiesto dall'art. 2505, secondo  comma, 
____

cod. civ.

   b) il progetto di fusione è stato iscritto in ca po ad en- 
__

trambe le società  presso il Registro delle Imprese  di Genova 
_

in data 24 ottobre 2016

   4) ai sensi dell’art. 70 del "Regolamento concer nente la 
___

disciplina degli Emittenti", adottato dalla CONSOB con deli- 
__

bera numero 11971 del 14 maggio 1999 e successive m odifiche e 
_

integrazioni, la documentazione afferente la propos ta fusione 
_

è stata messa a disposizione del pubblico, con le m odalità e 
__

nei termini ivi indicati, ed in particolare presso la sede 
____

sociale e sul sito internet della società incorpora nte, 
_______

nonché sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "NI S-STORAGE"

   5) di tali depositi è stata data comunicazione, ai sensi 
___

dell'art. 84 del  "Regolamento concernente la disci plina de- 
__

gli Emittenti", adottato dalla CONSOB con delibera numero 
_____

11971 del 14 maggio 1999 e successive modifiche e i ntegrazio- 
_

ni, mediante avviso pubblicato sul sito internet de lla so- 
____

cietà incorporante e con le altre modalità previste  dalle ap- 
_

plicabili disposizioni normative, così in particola re con av- 
_

 



viso pubblicato sul quotidiano "IL SOLE 24 ORE" in data 25 
____

ottobre 2016

   6) sono pertanto decorsi i termini prescritti da ll'artico- 
_

lo 2501-ter, ultimo comma, cod. civ. per l'iscrizio ne del 
_____

progetto di fusione presso il Registro delle Impres e e dal- 
___

l'art. 2501-septies, primo comma, cod. civ., per il  deposito 
__

del progetto di fusione (unitamente ai documenti in dicati 
_____

dall'art. 2501-septies, primo comma, cod. civ.) pre sso le se- 
_

di sociali 

   7) non sono state presentate richieste di soci a i sensi e 
__

per gli effetti dell'art. 2505, terzo comma, cod. c iv.

   8) in relazione a quanto fin qui specificato ris ultano ri- 
_

spettati i termini e gli adempimenti del procedimen to di fu- 
__

sione

   9) per quanto possa occorrere, non sono interven uti fatti 
__

salienti, o sostanziali variazioni rispetto alle si tuazioni 
___

patrimoniali di riferimento

   Il Presidente invita pertanto il Consiglio a del iberare in 
_

merito alla illustrata operazione di fusione.

   Il Consiglio di Amministrazione, udito quanto es posto dal 
__

Presidente, preso atto della relazione finanziaria semestrale 
_

al 30 giugno 2016 della società incorporante e dell a situa- 
___

zione patrimoniale della società incorporanda alla data del 
___

30 giugno 2016, dato atto e confermato che sono sta ti effet- 
__

tuati tutti i depositi e gli adempimenti informativ i e pub- 
___

 



blicitari stabiliti per il procedimento semplificat o di fu- 
___

sione, conformemente a quanto previsto dalle dispos izioni di 
__

legge vigenti, all'unanimità delibera di: 

   1) confermare l'approvazione, ai sensi dell'art.  2505 cod. 
_

civ. e dell'art. 20 dello statuto sociale, del prog etto di 
____

fusione per incorporazione della società "BANCA CAR IGE ITALIA 
_

S.P.A.", con socio unico, nella società "BANCA CARI GE S.P.A. 
__

- CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA E IMPERIA", secondo le condi- 
__

zioni e le modalità stabilite nel progetto deposita to, i- 
_____

scritto e pubblicato ai sensi di legge, come sopra allegato 
___

al presente atto sotto la lettera "C"

   2) addivenire, sulla base della relazione finanz iaria se- 
__

mestrale al 30 giugno 2016 della società incorporan te e della 
_

situazione patrimoniale alla data del 30 giugno 201 6 della 
____

società incorporanda, alla fusione  per incorporazi one, ai 
____

sensi degli artt. 2502 e  2505 cod. civ., della soc ietà "BAN- 
_

CA CARIGE ITALIA S.P.A.", con socio unico, nella so cietà 
______

"BANCA CARIGE S.P.A. - CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA  E IMPERIA"

   3) dare atto che la fusione avverrà senza aument o di capi- 
_

tale della società incorporante, per imputazione co ntabile, 
___

previo annullamento, senza concambio, dell'intero c apitale 
____

sociale della società incorporanda, in quanto lo st esso è at- 
_

tualmente interamente detenuto, direttamente, dalla  società 
___

"BANCA CARIGE S.P.A. - CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA  E IMPE- 
___

RIA" e lo sarà altresì alla data dell'atto di fusio ne

 



   4) dare atto che nessuna modifica verrà apportat a allo 
_____

statuto della società incorporante in dipendenza de lla fusio- 
_

ne; fatte comunque salve eventuali modifiche allo s tatuto so- 
_

ciale della società incorporante che, durante il pr ocedimento 
_

relativo all'operazione, dovessero derivare dall'es ercizio 
____

della facoltà di conversione da parte dei possessor i di azio- 
_

ni di risparmio, in conformità all'art. 35 dello st atuto

   5) stabilire che ai sensi dell'art. 2504-bis cod . civ., 
____

gli effetti della fusione decorreranno dall'iscrizi one del- 
___

l'atto di fusione presso il Registro delle Imprese della sede 
_

della Incorporante ovvero dalla data successiva ind icata nel- 
_

l'atto di fusione

   6) stabilire che le operazioni della Incorporand a saranno 
__

imputate al bilancio della Incorporante con decorre nza dalle 
__

ore 00.01 del primo giorno dell'esercizio sociale i n corso al 
_

momento in cui la fusione produrrà i propri effetti ; dalla 
____

stessa data decorreranno gli effetti fiscali

   7) dare atto che, per effetto della fusione, ott enute le 
___

necessarie iscrizioni e decorsi senza opposizioni i  termini 
___

di legge o comunque fatto salvo il disposto dell'ar t. 2503 
____

cod. civ. e dell'art. 57, comma terzo, del D. Lgs. 1.9.1993 
___

n. 385 ed infine stipulato l'atto di fusione, la so cietà in- 
__

corporante subentrerà a norme di legge in ogni diri tto, atti- 
_

vità ragione ed azione della società incorporanda, nonchè nei 
_

relativi obblighi, impegni e passività di ogni gene re, anche 
__

 



se anteriori o successivi alla data della fusione, assumendo 
__

l'onere di provvedere all'estinzione di ogni e qual siasi pas- 
_

sività mantenendo le convenute scadenze e condizion i

   8) dare atto che non è previsto alcun trattament o riserva- 
_

to a particolari categorie di soci o ai possessori di titoli 
__

diversi dalle azioni e che non sono attualmente in corso pre- 
_

stiti obbligazionari convertibili

   9) dare atto che non sono previsti particolari v antaggi 
____

per gli amministratori delle società partecipanti a lla fusione

   10) conferire al Presidente Professor Avvocato G iuseppe 
____

Tesauro, al Vice Presidente Ingegner Vittorio Malac alza, al- 
__

l'Amministratore Delegato dottor Guido Bastianini, nonchè al 
__

Ragionier Edoardo Vinelli, in via disgiunta tra lor o, tutti i 
_

necessari poteri, anche con facoltà di nominare pro curatori, 
__

per compiere tutti gli incombenti necessari ed oppo rtuni per 
__

la attuazione delle assunte deliberazioni, con faco ltà di 
_____

stabilirne i termini e le modalità, ed in particola re inter- 
__

venire all'atto di fusione, sottoscriverlo, introdu cendovi 
____

tutte le clausole del caso, di natura reale e obbli gatoria 
____

che si riterranno convenienti e necessarie, determi nare la 
____

data di decorrenza degli effetti civilistici della fusione, 
___

descrivere ed identificare i beni immobili o mobili  registra- 
_

ti di proprietà della società incorporanda, anche a i fini 
_____

delle volture, delle trascrizioni e dell'annotament o presso i 
_

Pubblici Registri Immobiliari e presso ogni altra a utorità, 
___

 



ente o amministrazione pubblica o privata, con faco ltà insom- 
_

ma di fare tutto quanto sarà necessario, riterranno  opportuno 
_

e verrà loro richiesto, per il miglior perfezioname nto del- 
___

l'operazione di fusione, anche se qui non menzionat o, il tut- 
_

to con promessa fin da ora di approvato e valido so tto gli 
____

obblighi di legge, senza che nessuno possa mai ecce pire di- 
___

fetto imprecisione o indeterminatezza di potere, co mpresa in- 
_

fine la facoltà di apportare al presente verbale tu tte le e- 
__

ventuali modifiche, aggiunte o soppressioni di cara ttere non 
__

sostanziale che venissero eventualmente richieste d al Regi- 
___

stro delle Imprese in sede di iscrizione del presen te atto

   Null'altro essendovi da deliberare il Presidente  dichiara 
__

chiusa la trattazione del primo punto all'ordine de l giorno 
___

dell'odierna seduta consiliare.

   E richiesto io Notaro ho redatto questo verbale,  che ho 
____

letto al Consiglio di Amministrazione, che l'approv a; il Pre- 
_

sidente meco lo sottoscrive alle ore undici e trent a minuti 

   Consta di quattro fogli bollati, scritti a mia c ura da 
_____

persona di mia fiducia ed in parte da me su quattor dici fac- 
__

ciate e parte della quindicesima 

   Firmato all'originale: 

   GIUSEPPE TESAURO 

   LORENZO ANSELMI NOTAIO

 


